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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 
 

    Στο Κερασοχώρι του ∆ήµου Αγράφων - Ευρυτανίας,  σε µια κατεξοχήν αγροτική 
περιοχή, όπου χρόνια τώρα ασκείται η γεωργική και κτηνοτροφική  δραστηριότητα και που 
εξακολουθεί να αποτελεί την κύρια ενασχόληση των ανθρώπων της,  πραγµατοποιήθηκε                          
στις   6 Νοεµβρίου 2011 ηµερίδα µε θέµα : 

 
« Η Ανάπτυξη του Πρωτογενή Τοµέα στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ». 

 
Κύριοι οµιλητές στην ηµερίδα ήταν: 
 

• ο κ. Σταµάτης Καπελέρης,  Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονοµίας & 
Κτηνιατρικής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, µε θέµα:  ¨ Το « καλάθι » αγροτικών 
προϊόντων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Ένας συµβολισµός – Μια 
προοπτική ¨. 
 

• ο κ. Τσελάς Σταύρος, Προϊστάµενος της Γενικής ∆ιεύθυνσης Περιφερειακής 
Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής, ο οποίος παρουσίασε την οµιλία της Γενικής 
Γραµµατέας Αγροτικής Πολιτικής και ∆ιεθνών Σχέσεων του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης & Τροφίµων κας Γεωργίας Μπαζώτη - Μητσιώνη, µε θέµα :                    

¨ Η δυναµική των µέτρων αγροτικής πολιτικής στην περιφερειακή ανάπτυξη 

¨. 
• ο κ. Αντώνης Παλαιολόγος – Γεωπόνος,  ο οποίος παρουσίασε την οµιλία του 

Αντιπρόεδρου του Οργανισµού Πληρωµών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων 
Προσανατολισµού και Εγγυήσεων ( ΟΠΕΚΕΠΕ ), κ. Γεώργιου Κορµέντζα,                    

µε θέµα :  ¨ Η προώθηση της ανάπτυξης του πρωτογενή τοµέα µέσα από το                         

« καλάθι »  των αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας¨. 
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• ο κ. Αντώνης Πανούσης – Κτηνίατρος,  Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης Αγροτικής 
Οικονοµίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Εύβοιας, µε θέµα : ¨Οι προοπτικές ανάπτυξης της 
ορεινής – εκτατικής κτηνοτροφίας ¨.  

 
• ο κ. Νικόλαος ∆ιαµαντίδης, Συνεργάτης της Αναπτυξιακής Εύβοιας Α.Ε.,                         

µε θέµα : ¨ Stereagro.gr – Ένα ολοκληρωµένο εργαλείο πληροφόρησης, 
προβολής, προώθησης κι’ εµπορίας για τα αγροδιατροφικά προϊόντα της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ¨,  και  
 
• η κα. Γεωργία Κουρουνάκου – Γεωπόνος, Αναπληρώτρια Προϊσταµένη του ΕΛΓΑ 

Λαµίας,  µε θέµα : ¨ Η πολιτική του ΕΛ.Γ.Α στην ασφάλιση της αγροτικής 

παραγωγής και των σχετικών αποζηµιώσεων – Αποζηµιώσεις ΕΛΓΑ¨. 
 
  Τις εργασίες της  ηµερίδας   άνοιξε  ο  ∆ήµαρχος Αγράφων, κ. ∆ηµήτρης Τάτσης,   ο 
οποίος αφού ευχαρίστησε τους παρευρισκόµενους  και ιδιαίτερα τους 
αγροτοκτηνοτρόφους της περιοχής του  για τη συµµετοχή τους , αναφέρθηκε στα 
συγκριτικά πλεονεκτήµατα που διαθέτει η ∆υτική Ευρυτανία και ειδικότερα στην 
αναγκαιότητα να υποστηριχθεί η κτηνοτροφία της, που παραδοσιακά αποτελεί τον 
δυναµικότερο παραγωγικό κλάδο του ∆ήµου Αγράφων,  καθόσον θα συµβάλει καθοριστικά 
στην ανάπτυξη της υπαίθρου και στην ανάκαµψη της αγροτικής οικονοµίας του τόπου µας. 
 
  Στη συνέχεια ο Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας κ. Βασίλης Καραµπάς αναφέρθηκε 
στις προτεραιότητες της Περιφέρειας για την  ανάπτυξη και ορθολογική εκµετάλλευση του 
πρωτογενή της  τοµέα,  προκειµένου τα τοπικά της προϊόντα  και ειδικότερα τα προϊόντα 
της ορεινής γεωργίας και κτηνοτροφίας να βρουν τη θέση τους  στις αγορές , να 
προσδώσουν προστιθέµενη αξία στους παραγωγούς και ανάπτυξη στην  τοπική οικονοµία. 
 
  Σχετικά µε τη διοργάνωση της ηµερίδας , ο αρµόδιος για τα αγροτικά θέµατα 
Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής Στερεάς Ελλάδας   
κ. Σταµάτης Καπελέρης, επεσήµανε ότι Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας , από την πρώτη 
κιόλας στιγµή, έχει επιδοθεί  σ’ ένα αγώνα να αναδείξει τον πρωτογενή της  τοµέα 
πυλώνα ανάκαµψης της οικονοµίας της, καθόσον αποτελεί την κινητήρια δύναµη για 
την ανάπτυξη και την απασχόληση στις αγροτικές περιοχές µας, µε  αλυσιδωτές επιπτώσεις 
σε άλλους τοµείς της οικονοµίας και είναι ζωτικής σηµασίας  στην τρέχουσα  οικονοµική 
κρίση. 
 
Στην ηµερίδα, η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο ενηµέρωσης του αγροτικού πληθυσµού της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, πάνω σε θεµατικά αντικείµενα του Επιχειρησιακού της 
Σχεδίου για τον πρωτογενή τοµέα, έγιναν αναφορές  για : 
 

� τις τελευταίες εξελίξεις, σχετικά µε την αναµόρφωση της Κοινής Γεωργικής 
Πολιτικής για µετά το 2013 και τις επιµέρους διαστάσεις της για την  ανάπτυξη 
του αγροτικού χώρου ,  

� τη λειτουργία των Οργανώσεων Παραγωγών ( Ο.Π.) – Οµάδων Παραγωγών, 
για την αύξηση της προστιθέµενης αξίας των παραγόµενων προϊόντων τους, ως 
αντίδοτο αντιµετώπισης κρίσεων και βελτίωσης της θέσης των παραγωγών στην 
αγροδιατροφική αλυσίδα. 

� τη διαµόρφωση ενός καλλιεργητικού πλάνου της τοπικής παραγωγής,  
� τα προγράµµατα υποστήριξης των αγροτών,  
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� τη σύσταση αγροδιατροφικής σύµπραξης για την προώθηση και προβολή των 
αγροτικών προϊόντων, κ.ά. 

 
  Την ηµερίδα διοργάνωσε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Θεµατικός Τοµέας 
Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής –  σε συνεργασία µε το ∆ήµο Αγράφων και 
έλαβε µέρος σε  αίθουσα  του Γυµνασίου – Λυκείου Κερασοχωρίου. 
 
  Στην ηµερίδα παραβρέθηκαν Περιφερειακοί Σύµβουλοι, Αντιδήµαρχοι και ∆ηµοτικοί 
Σύµβουλοι  Αγράφων και πλήθος αγροτών - κτηνοτρόφων της ευρύτερης περιοχής. 

 
  Ακολούθησε εποικοδοµητικός διάλογος µε τη διεξαγωγή ερωτήσεων από την πλευρά των 
αγροτών  για σηµαντικά αγροτικά θέµατα  και δόθηκαν απαντήσεις όχι µόνο σε θέµατα 
που αφορούσαν στην ηµερίδα , αλλά και σε τρέχοντα θέµατα αγροτικής πολιτικής. 
 
  Τη συζήτηση συντόνισε ο Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης Αγροτικής Οικονοµίας 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  κ. Γιάννης Καρνάβας. 
 
  Σηµειώνεται, επίσης,  ότι σε ειδικά διαµορφωµένο χώρο µέσα στην αίθουσα του 
Γυµνασίου – Λυκείου Κερασοχωρίου, λειτούργησε , παράλληλα , έκθεση τοπικών 
αγροτικών προϊόντων.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


